
Διακοσμητικά κακτάκια από Πέτρες ή Βότσαλα  

 

Θα χρειαστούμε: 

 Βότσαλα ή πέτρες σε κατάλληλα σχήματα. 

 Τέμπερες ή ακρυλικά ή πλαστικά χρώματα. (υδατοδιαλυτά υλικά) 

 1 φαρδύ πινέλο για τη βάση 

 1 πολύ λεπτό πινελάκι ή ανεξίτηλα μαρκαδοράκια για τα σχέδια 

 Ένα μικρό γλαστράκι με άμμο ή χώμα. 

 Κόλλα στιγμής ή θερμόκολλα σιλικόνης (προαιρετικά) 

 Βερνίκι 

 

  

 

Διαλέξτε πέτρες ή βότσαλα με κατάλληλο σχήμα και μέγεθος.                               

Αν η επιφάνειά τους δεν είναι εντελώς λεία αλλά είναι ελαφρώς "άγρια", ακόμα 

καλύτερα! Θα δώσουν πιο πειστική όψη στο τελικό αποτέλεσμα. 

Ξεκινάμε βάφοντας με το φαρδύ πινέλο μας τις πέτρες-βότσαλα σε κάποια 

απόχρωση του πράσινου ή του κίτρινου, σκούρα ή ανοιχτή, όπως μας αρέσει. 

Αυτό το χρώμα θα είναι η βάση.  



Κατόπιν, αφού στεγνώσει το χρώμα της βάσης, με ένα πολύ λεπτό πινελάκι ή 

με ανεξίτηλα μαρκαδοράκια με κάποιο χρώμα διακριτά διαφορετικής από τη 

βάση απόχρωσης ή με λευκό ή με μαύρο, σχεδιάζουμε πάνω στην επιφάνειά 

της χρωματισμένης πετρούλας διακοσμητικά μοτίβα (τελίτσες, ζικ ζακ, λοξές 

γραμμούλες, Χ, σταυρουδάκια κλπ.) ώστε οι πέτρες μας να αποκτήσουν όψη 

κάκτων.  

Αναμειγνύοντας μικρές ποσότητες πράσινου χρώματος με λίγες σταγόνες 

άσπρου ή μαύρου, θα δημιουργήσετε πολύ εύκολα σκουρόχρωμες ή πιο 

απαλές πρασινωπές αποχρώσεις. 

Η πρώτη φάση έχει ολοκληρωθεί!  

 

 

Καλό θα ήταν, όταν τα χρώματα θα έχουν στεγνώσει εντελώς, να περαστούν 

οι πετρούλες και με ένα βερνίκι. Αυτό θα τις κάνει γυαλιστερές και θα 

προστατέψει την κατασκευή μου από σκόνες και φθορές.  



 

Στη δεύτερη φάση της κατασκευής, παίρνουμε το γλαστράκι, το γεμίζουμε με 

άμμο από την παραλία ή με χώμα και «φυτεύουμε» τα κακτάκια! Σφηνώνουμε 

δηλ τις ζωγραφισμένες πετρούλες μέσα στα γλαστράκια με την άμμο ή το 

χώμα..  

 

 

Προαιρετικά, αν θέλουμε ο κάκτος μας να έχει παρακλάδια ή άνθη ή πιο 

σύνθετο σχήμα που να αποτελείται από περισσότερες πέτρες, μπορούμε να 

κολλήσουμε τις πετρούλες μεταξύ τους με πιστόλι σιλικόνης (θερμόκολλα) ή 

με διάφανη ισχυρή κόλλα γενικής χρήσης (κόλλα στιγμής). 

 

 

 



 

 

 

 


